

## Активисты Центра развития приняли участие в благотворительной акции «Скоро в школу»

21.08.2018

Центр развития передал благотворительному собранию столицы школьные принадлежности, собранные в рамках благотворительной акции «Скоро в школу».

Акция «Скоро в школу» стартовала в Центре развития неделю назад. За это время студентам удалось собрать школьные наборы из тетрадей, пеналов, красок, фломастеров, пластилина и других школьных принадлежностей.



Собранные вещи организаторы акции уже передали представителям благотворительного собрания «Все вместе».

Организаторы акции выражают благодарность всем, кто не остался равнодушным и поддержал юных москвичей.

Подобные акции проводятся в Центре не впервые. Так, в июне был организован благотворительный сбор вещей для подопечных фонда «Справедливая помощь доктора Лизы».

---

Адрес страницы: <http://centrprof.dtoiv.mos.ru/presscenter/news/detail/7521912.html>

---

["ГБУ Городской центр профессионального развития"](#)